Новости

Общество

21.04.2025

Студенты БГУИР чтят память героев содружественных стран

15 и 16 апреля в Доме дружбы прошли встречи из цикла «Беларусь помнит», приуроченного к 80-летию Великой Победы.

Студенты Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники приняли участие в вечерах памяти, посвященных Героям Советского Союза братских стран — кыргызстанцам и азербайджанцам. На этих торжественных мероприятиях выступали послы Кыргызстана и Азербайджана, члены общества «Беларусь-Кыргызстан», активисты БелОД и историки. Атмосферу проникновенности и единства дополняли творческие номера.





Фото предоставлены участниками мероприятия